
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

Η Ένυζη Γονέυν Σάμος εκθπάζει ηην αλληλεγγύη ηηρ ζηοςρ ηπειρ ζςνδικαλιζηέρ 

ηος νοζοκομείος Σάμος πος ζςμμεηείσαν ζηην κινηηοποίηζη ενάνηια ζηην αιμοδοζία 

μίζοςρ «μόνο για Έλληνερ» ηηρ Χ.Α. ηον Αππίλη ηος 2013. 

Καηαδικάζοςμε ηιρ ποινικέρ διώξειρ για ζςνδικαλιζηική δπάζη. 

Σςνςπογπάθοςμε ηην ππόηαζη τηθίζμαηορ ηος Ε.Κ.Σ. και καηαδικάζοςμε 

οποιαδήποηε παηζιζηική κοινυνική, θςλεηική, θπηζκεςηική ή άλλη διάκπιζη 

απένανηι ζηο αγαθό ηηρ ςγείαρ. 

Η εθελονηική αιμοδοζία είναι δώπο ζυήρ για όποιον ηο έσει άνες όπυν ανάγκη. 

Σάμορ 5-10-2015 

Ένυζη Γονέυν Σάμος 

 

ΝΑ ΣΑΜΑΣΗΟΤΝ ΟΙ ΔΙΩΞΕΙ ΤΝΔΙΚΑΛΙΣΩΝ  

ΓΙΑ ΣΗΝ ΑΙΜΟΔΟΙΑ ΣΗ ΧΡΤΗ ΑΤΓΗ 

 

 

Σα Διοικθτικά υμβοφλια των παρακάτω φορζων καταδικάηουμε τθν ποινικοποίθςθ 

του αντιρατςιςτικοφ αγώνα ςυνδικαλιςτών και φορζων τθσ άμου, οι οποίοι ςζρνονται 

ςε δίκθ, επειδι κινθτοποιικθκαν για να μθν γίνει θ φαςιςτικισ και ρατςιςτικισ ζμπνευςθσ 

αιμοδοςία «μόνο για Ζλλθνεσ» που είχε διοργανϊςει τον Απρίλθ του 2013 θ ναηιςτικι και 

δολοφονικι οργάνωςθ τθσ Χρυςισ Αυγισ, ςε όλθ τθν Ελλάδα. 

 

Η ρατςιςτικι αυτι πράξθ τθσ Χ.Α. βρικε απζναντί τθσ δεκάδεσ ςυνδικαλιςτζσ, 

ςυνδικαλιςτικζσ οργανϊςεισ και φορείσ του κινιματοσ τθσ άμου, αλλά και ςε όλθ τθ χϊρα, 

ςε μια προςπάκεια θ αιμοδοςία να γίνει χωρίσ όρουσ και το αίμα να είναι ςτθν διάκεςθ 

όποιου το ζχει ανάγκθ. 

 

Η αιμοδοςία είναι μια πανανκρώπινθ πράξθ ηωισ ςε όποιον και όποια τθν ζχει 

ανάγκθ ανεξάρτθτα από ζκνοσ, φυλι, κρθςκεία, γλώςςα ι άλλεσ διακρίςεισ. Οι υμνθτζσ 

τθσ άριασ φυλισ κζλθςαν να τθν «χτυπιςουν» ϊςτε να μπολιάςουν με τθν δθλθτθριαςμζνθ 

ςκζψθ τουσ και τον ρατςιςμό τθν πράξθ αυτι.  

 



χεδόν δφο χρόνια μετά, ςτισ 15 Οκτώβρθ του 2015 ςτθ άμο δικάηονται, θ τότε 

πρόεδροσ του Ιατρικοφ υλλόγου άμου Ουρανία Μιτςάκθ Αποςτόλου, ο πρόεδροσ του 

υλλόγου εργαηομζνων ςτο Γ.Νοςοκομείο άμου και πρόεδροσ του Ν.Σ. άμου τθσ ΑΔΕΔΤ 

ταμάτθσ Φιλιππισ και ο τότε αντιπρόεδροσ του υλλόγου Ειδικευομζνων γιατρών του 

Νοςοκομείου άμου Νίκοσ Μπαρμπατηάσ 

 

 

Καταγγζλλουμε και καταδικάηουμε τθν ποινικοποίθςθ αυτοφ του αγώνα. Η δίκθ 

αυτι ζχει κακαρά πολιτικά χαρακτθριςτικά και αποτελεί απόπειρα ποινικοποίθςθσ των 

αγώνων, νομιμοποίθςθσ τθσ ρατςιςτικισ αιμοδοςίασ με εκνικά και φυλετικά κριτιρια. 

Παίρνει κακαρι κζςθ υπζρ τθσ ναηιςτικισ και δολοφονικισ οργάνωςθσ τθσ Χ.Α. και υπζρ 

των πολιτικών-ιδεολογικών τθσ πεποικιςεων (παρ’ ότι για το ςφνολο των θγετικϊν τθσ 

ςτελεχϊν εκκρεμοφν δίκεσ που φτάνουν μζχρι τθν ςφςταςθ δολοφονικισ οργάνωςθσ, ενϊ 

ταυτόχρονα πριν λίγεσ μζρεσ ο αρχθγόσ τθσ ανζλαβε τθν πολιτικι ευκφνθ για τθ δολοφονία 

του Παφλου Φφςςα πριν δφο χρόνια). Και μάλιςτα ςε ζνα χϊρο, όπωσ ο χϊροσ τθσ Υγείασ, 

που ζχει δεκάδεσ προβλιματα, ενϊ  φορείσ και ςωματεία δίνουν αγϊνεσ για τθν 

ικανοποίθςθ των αναγκϊν για δθμόςια και δωρεάν υγεία, πρόνοια και περίκαλψθ για όλο 

το λαό. 

 

Καταγγζλλουμε τθ ςτάςθ τθσ κυβζρνθςθσ ΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και όλων των αςτικϊν 

κομμάτων που με τον τρόπο τουσ «χαϊδεφουν» τθν Χ.Α. και κρζφουν το «αυγό του φιδιοφ». 

 

Η ποινικοποίθςθ αυτοφ του αγϊνα ανοίγει τουσ αςκοφσ του Αιόλου. Εκφράηουμε τθν 

αλλθλεγγφθ μασ ςτουσ διωκόμενουσ ςυνδικαλιςτζσ. Καλοφμε τουσ εργαηόμενουσ, τουσ 

άνεργουσ, τουσ ςυνταξιοφχουσ και τα λαϊκά ςτρϊματα ςε όλθ τθ χϊρα να απομονϊςουν 

τθν φαςιςτικι εγκλθματικι οργάνωςθ τθσ Χρυςισ Αυγισ. 

 

 

Αλλθλεγγφθ ςτουσ διωκόμενουσ ςυνδικαλιςτζσ. Να ακωωκοφν. 

 

Η αιμοδοςία είναι πράξθ ηωισ για όποιον τθν ζχει ανάγκθ 

και πρζπει να γίνεται χωρίσ όρουσ και προχποκζςεισ 

 


